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Ata da terceira Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia cinco de março de 2018. Aos 

cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a terceira Sessão 

Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 

parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da segunda sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezenove de fevereiro de 2018, 

sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 

Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 31, de 

27/02/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Prefeito 

Municipal, gestões junto ao setor competente da municipalidade visando a instalação de um 

sistema adequado com redutores de velocidade, bem como radares fixos para o controle de 

velocidade na Avenida São Paulo, no trecho compreendido entre as Ruas São Luiz e Rua 

Vitória; Indicação nº 32, de 27/02/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja realizada uma campanha de conscientização nos pontos 

comerciais e principalmente nas residências, distribuindo panfletos e orientando a população dos 

riscos causados pela “Capina Química” dentro do limite urbano; Indicação nº 33, de 28/02/2018, 

do Vereador Aparecido Molina, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que sejam pintadas as faixas de 

pedestres na Rua Ceará, em sua extensão que acompanha o Estádio Municipal Afonso João 

Lopes; Indicação nº 34, de 28/02/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja feita a limpeza e revitalização da linha férrea, visto que a mesma 

encontra-se em grande parte de sua extensão abandonada; Indicação nº 35, de 01/03/2018, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, visando uma 

mudança para um local mais reservado do Fundo Social de Solidariedade do Município de 

Parapuã; Requerimento número 10, de 23/02/2018, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para 

esta Casa de Leis a relação de todos os imóveis pertencentes ao Lar, bem como, as devidas 

metragens e localização dos mesmos; Requerimento número 11, de 27/02/2018, dos Vereadores 

Roberto Carlos Pereira e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja solicitado ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, que seja feita a inserção na Ata dos trabalhos da Sessão Ordinária 

do dia 05 de março de 2018, de um Voto de Aplauso a todas as mulheres, em especial às de 
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nossa cidade, para reverenciar o “Dia Internacional da Mulher”, comemorado no dia 08 de 

março, uma homenagem mais do que justa pelo muito que representam; Requerimento número 

12, de 28/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Excelentíssimo Dr. 

Geraldo Alckmin, Digníssimo Governador do Estado de São Paulo, bem como para o Dr. David 

Everson Uip, Digníssimo Secretário de Estado da Saúde, solicitando estudos e a viabilidade de 

instalação de uma Unidade de Pronto Atendimento no nosso Município para que a nossa 

população; Ofício número 13 de 22 de fevereiro de 2018 do Departamento Municipal de Saúde 

de Parapuã, em resposta ao Requerimento nº 05/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto 

Martins; Ofício número 14 de 22 de fevereiro de 2018 do Departamento Municipal de Saúde de 

Parapuã, em resposta ao Requerimento nº 03/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto 

Martins; Ofício número 34/2018 – GP, de 26 de fevereiro de 2018, do Executivo Municipal, 

encaminhando para apreciação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 08/2018; Ofício 

número 38/2018 – GP, de 02 de março de 2018, do Executivo Municipal, encaminhando para 

apreciação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 09/2018; Diversos ofícios especiais 

Parapuã/SP de 26 de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, em resposta Indicações nº (s) 

020 a 030/2018; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 26 de fevereiro de 2018 do Executivo 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº (s) 01, 02, 04, 06 e 08/2018; Projeto de Lei nº 

08/2018, de 20 de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a permissão de 

uso da sala n. 12 do Ginásio Municipal de Esportes “Gerson Luiz Milanese” à Academia 

Brancas & Pretas de Jogos de Damas, Xadrex, Jogos Pedagógicos e Esportes, CNPJ nº 

05.308.096-0001-73, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 09/2018, de 02 de março de 

2018 do Executivo Municipal, que “Altera em parte a Lei Municipal nº 2.454, de 19 de janeiro 

de 2009, que reestruturou o quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 

providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: 

Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos colegas vereadores, as pessoas presentes e internautas que acompanham através do 

sistema de câmeras, após, usou seu tempo para explicar sobre suas proposituras, que vem de 

encontro com os interesses da população, como a sinalização de transito para Rua Ceará na parte 

que acompanha o Estádio Municipal Afonso João Lopes, como faixa de pedestres e limite de 

velocidade, em seguida, agradeceu o Dr. João Augusto Ribeiro, Diretor Regional do DER – 

DR12 Presidente Prudente, pela ajuda em pedidos e protocolos, bem como maquinário e 

estrutura para melhorar estradas vicinais que ligam barracões das empresas com estradas que 

cortam nosso município, agradeceu também proprietários da Zona Rural do município que 

permitiram acesso de suas propriedades para melhoria das estradas, podendo assim gerar mais 

empregos para a cidade, como a criação de duas marginais para dar acesso aos barracões que 

vão ser instaladas futuras empresas, em seguida, agradeceu e se despediu; Segundo orador 

inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, desejou boa noite aos Vereadores, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, após, usou de seu tempo para explicar suas proposituras que vêm de encontro com os 

interesses da população, como radar de velocidade para a Avenida São Paulo (o Vereador Lee 

Jefferson pediu aparte e parabenizou pela indicação e explanou sobre a preocupação com a alta 

velocidade dos veículos na Avenida São Paulo, em especial os ônibus, o Vereador Paulo 

Roberto Martins também pediu aparte para parabenizar a indicação, que é benéfica para 

população, e que os ônibus estão trafegando em rota errada, explicou sobre a importância de 
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semáforo em determinados pontos dessa Avenida), na sequência, encerrou agradecendo a 

atenção; Terceiro orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que se absteve do uso da palavra; Quarto orador da noite, o 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, parabenizou o trabalho do Vereador Molina, que junto ao DER está trazendo benefícios 

para o nosso município, após, explicou sobre a situação das estradas afetadas pela chuva, onde o 

chefe do executivo está fazendo o possível para consertar, e as obras estão sendo iniciadas, 

parabenizou o Prefeito e os funcionários do almoxarifado, que trabalham com competência e 

seriedade para reparar as estradas de nossa cidade; Quinto inscrito da noite, o Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos colegas Vereadores, população presente 

e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como a mudança 

para um local mais reservado do Fundo Social de Solidariedade de Parapuã, evitando assim, 

constrangimento dos que precisam utiliza-lo, e outra indicando a limpeza da linha férrea, em 

seguida, agradeceu a promotoria da Comarca de Osvaldo Cruz, a qual pertencemos, pelo pronto 

atendimento e imparcialidade para atender as denuncias que são feitas do que está incorreto, 

explicou o porque ele é oposição e sobre um caso ocorrido que ele foi denunciar pois não foi 

atendido, que a bancada dos Vereadores da situação elogiam o chefe do executivo, mas quando 

é para ele nunca funciona, disse que Vereador não tem que formar quadrilha para se garantir, 

explicou que a função do Vereador é se amparar nas leis, lembrar do juramento que fez, 

defender a população, e fiscalizar os bens públicos, após, comentou o caso de um munícipe cego 

que está morando sozinho, sem os cuidados devidos pela Assistência Social do município e vem 

passando muitas dificuldades, apresentou fotos da situação e encaminhou também para 

promotoria, explicou que está com dificuldades de conversar com o Fundo Social da cidade, e 

por casos como esse que ele é oposição, pois é um lixo de administração, uma porcaria, que não 

vem cumprindo a lei e com isso acarretando denúncias, agradeceu e se despediu; Sexto orador 

inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 

após, parabenizou o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior pelas palavras e atitudes 

tomadas para ajudar o município, assim como ele também procura fazer todos os dias, que a 

cidade está passando por muitos problemas e que ele há tempos vem pedindo um Médico 

Pediatra e não vem sendo atendido, a cidade precisa de um Pediatra e por incompetência do 

Prefeito e Secretária da Saúde as crianças do município estão sem o devido atendimento, que a 

população está reclamando nos meios de comunicação a falta desse Médico, e o Chefe do 

Executivo quando foi indagado sobre a falta do profissional, explicou que quando for possível 

fará a contratação, então o Vereador Paulo explicou que o executivo já havia mandado um 

projeto para contratação de novos cargos e que poderia ser feita essa contratação se diminuísse 

alguns cargos em comissão, e que a administração deve estar atenta para gastos acima do valor 

perdido sem licitação, pois já estão sendo feitas denúncias na promotoria, a qual está de 

parabéns pelo trabalho que vêm fazendo na Comarca, atendendo os Vereadores, que em resposta 

ao assunto do Médico Pediatra o Prefeito disse que está contratando na medida do possível, nem 

que for por alguns dias, e assim não consegue atender a população, onde se tem filas para o 

atendimento em todo setor da saúde, disse que se a Secretária da Saúde não tem condições de 

desempenhar seu papel, deveria pedir para sair e deixar alguém mais competente assumir, 
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explicou também sobre as estradas, que se os Vereadores não ficarem cobrando não saí os 

consertos e manutenções devidas, que todos os setores estão com problemas e a população além 

de não ser atendida vem sendo tributada com novas cobranças, como a taxa de iluminação 

pública aprovada esse ano, pediu que a população não se esqueça dos Vereadores que foram 

favoráveis a esse projeto, que os munícipes só pagam impostos e não tem respaldo nenhum por 

parte da Administração Pública, após, explicou sobre ambulância que está sendo adquirida pelo 

município através do Deputado Roquinho, e que quando chegar espera que os munícipes possam 

utilizar da melhor maneira, pediu para população cobrar o Prefeito e Vereadores, através das 

redes sociais para desempenharam seu papel, se despediu e agradeceu. Retomando os trabalhos, 

o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 

quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 10, de 23/02/2018, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar 

dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis a relação de todos os imóveis 

pertencentes ao Lar, bem como, as devidas metragens e localização dos mesmos, aprovado por 

unanimidade; Requerimento número 11, de 27/02/2018, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira 

e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, que seja feita a inserção na Ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 05 de 

março de 2018, de um Voto de Aplauso a todas as mulheres, em especial às de nossa cidade, 

para reverenciar o “Dia Internacional da Mulher”, comemorado no dia 08 de março, uma 

homenagem mais do que justa pelo muito que representam, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 12, de 28/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 

ao Excelentíssimo Dr. Geraldo Alckmin, Digníssimo Governador do Estado de São Paulo, bem 

como para o Dr. David Everson Uip, Digníssimo Secretário de Estado da Saúde, solicitando 

estudos e a viabilidade de instalação de uma Unidade de Pronto Atendimento no nosso 

Município para que a nossa população, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 04/2018, 

de 15 de fevereiro de 2018 do Legislativo Municipal de autoria do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que “Dispõe Sobre a Entoação do Hino Municipal nos Eventos Culturais e Esportivos 

Oficiais do Município de Parapuã, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 07/2018, de 02 

de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, que “Institui o Fundo Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa do Município de Parapuã, conforme especifica”, aprovado por unanimidade. Nada 

mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 19 de março de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada 

por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 

companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de 

Parapuã, aos cinco dias do mês de março de 2018. 
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